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Celé 3. čtvrtletí roku 2023
se vyznačovalo velmi teplým počasím,

padaly teplotní rekordy,
a také bylo dost sucho.

28. září, na sv. Václava,
takto kvetly v Drahlíně růže.

Nevídané!

Záměr vyhlášení přírodní památky
LICITANTA
Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky oznámila
záměr na vyhlášení zvláště chráněného území. Navrhované území
k ochraně ponese název Licitanta a mělo by se jednat o přírod-
ní památku. Důvodem je, že se jedná o regionálně významné
stanoviště ohroženého společenstva nevápnitých mechových
slatiniš� s výskytem ochranářsky významných druhů cévnatých
rostlin, mechorostů a hub. Hlavně jde o populaci rosnatky
okrouhlolisté, houby voskovky vroubkované, rašeliníku lesklého
a rašeliníku Warnstorfova. Lokalita je navržena v rámci plánu
péče o CHKO Brdy na období 2016–2025.

Lokalita se nachází ve Středočeském kraji, v okrese Příbram,
při východní hranici CHKO Brdy. Má navrhovanou výměru
2,68 ha. Ochranné pásmo se nevyhlašuje, takže jím bude dle
§ 37 odst. 1 ZOPK území do vzdálenosti 50 m od hranice navr-
hované přírodní památky. S návrhem plánu péče o přírodní
památku Licitanta na období 2024–2033 je možno se seznámit
na adrese AOPK ČR, regionální pracoviště Střední Čechy, Oddě-
lení Správa CHKO Brdy, Jince 461 po telefonické domluvě,
nebo na „Úřední desce“ s adresou https://urednideska.nature.cz,
případně na portálu veřejné správy www.portal.gov.cz.
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Obecní úřad Drahlín

Zastupitelé se v tomto čtvrtletí sešli 23. srpna 2023,
k projednání jim bylo předloženo:
Paní ředitelka Mateřské školy Drahlín Bc. Ludmila Řech-
ková se vzdala k 31. 12. 2023 své funkce a zastupitelé
rozhodli o vypsání výběrového řízení na pracovní místo
ředitele/ředitelky Mateřské školy Drahlín. Veškeré potřeb-
né údaje pro případné uchazeče je možné nalézt
na úřední desce Obecního úřadu Drahlín. Uchazeči mo-
hou svou přihlášku zaslat do 30. 10. 2023 do 12.00 hodin
na adresu Obec Drahlín, Drahlín č.p. 92, 261 01 Drahlín.
První zasedání konkursní komise proběhne 31. 10. 2023.

Zastupitelé na svém pátém zasedání projednávali uzavření
smluv a dodatků smluv o dílo. Dodatky smlouvy o dílo
na výměnu střešní krytiny nejen na hlavní budově obecní-
ho úřadu a mateřské školy, ale i na přilehlých budovách.
Celkové náklady na výměnu střešní krytiny, okapového
systému, hromosvodu a dalších prací jsou 1.234.523,- Kč
bez DPH. Stavba byla předána na konci srpna a společ-
ně s výměnou střešní krytiny byla provedena oprava fasá-
dy celé budovy.
Smlouvu o dílo na rozšíření vodovodu a kanalizace v čás-
ti obce Malý Drahlín, jedná se o jednu z posledních částí
naší obce, kde není vedena kanalizace. Realizace stavby
byla vysoutěžena na celkovou částku 2.550.447,30 Kč
bez DPH. Práce měla být započata ještě tento rok, ale
dodavatel neobdržel souhlas od správy a údržby silnic,
tudíž práce začnou až na jaře příštího roku.

Zastupitelstvo se rozhodlo odsouhlasit pořízení změny
územního plánu Drahlín č. 2 v jednotném standardu.
Všechny obce jsou povinny převést svůj územní plán
do digitální podoby, která bude jednotná pro všechny.
Ing. arch. Jiřina Ečerová začátkem roku 2024 začne při-
pravovat přechod územního plánu na jednotný standard.
S tímto krokem je spojena i žádost o dotaci na Minister-
stvo pro místní rozvoj ČR. Obci, která schválí převod
územního plánu na jednotný standard do konce října
2023, poskytne ministerstvo dotaci ve výši 90% uznatel-
ných nákladů.

Další krok s přechodem na digitální technickou mapu
je pořízení vstupních dat veškeré technické infrastruktury
v majetku obce. Prvotní pořízení digitálních dat je časově
i finančně náročné a proto zastupitelé odsouhlasili nabíd-
ku Středočeského kraje, který bude zajiš�ovat pořízení pr-
votních dat hromadně pro obce v celém kraji. Prozatím
zastupitelé odsouhlasili přijetí nabídky, ale zda nás Stře-

dočeský kraj zahrne do hromadného pořizovaná DTM za-
tím nevíme.
V obci Drahlín probíhá od března tohoto roku revize ka-
tastru nemovitostí. Katastrální úřad pro Středočeský kraj,
Katastrální pracoviště v Příbrami postupně reviduje soulad
údajů katastru se skutečným stavem v terénu. Na základě
těchto revizí se na nás obracejí majitelé nemovitostí a žá-
dají zastupitelstvo o projednání odkupu, prodeje nebo
směny svých pozemků, tak aby byl napraven případný
nesoulad. Zastupitelé odsouhlasili záměr prodeje částí
pozemků, které jsou dlouhodobě připloceny a pověřili
zastupitelku Mgr. Hanu Matysovou k zajištění geodetické-
ho zaměření místní komunikace, u které bylo zjištěno více
nesouladů. Ostatní majitelé nemovitostí, kteří jsou vyzváni
katastrálním úřadem, aby napravili nesoulad v hranicích
pozemků s obcí Drahlín, se na nás mohou obrátit, vše
bude v průběhu dalších měsíců předloženo k projednání
zastupitelům.
Zastupitelé dále projednávali organizaci akce nejen pro
děti Rozloučení s prázdninami, ale i trvající problémy
s provozem obchodu s potravinami. Od provozovatele
jsme byli ujištěni, že v brzké době dojde k nápravě a ob-
chod bude opět v plném provozu. Stále přetrvávají pro-
blémy s veřejným osvětlením, opravy stále probíhají.
Veřejné osvětlení na hlavní silnici je nově omezeno
a od 24.00 do 5.00 je vypnuto.

Zápis ze zasedání zastupitelstva naleznete na úřední desce
Obecního úřadu Drahlín

Obecní voda a kanalizace
10. července 2023 byla vydána výstraha ČHMÚ (České-
ho hydrometeorologického ústavu) před vznikem požárů
v celém Středočeském kraji. Bylo třeba se vyvarovat
a bylo zakázáno: rozdělávání otevřených ohňů, kouření,
používání zábavné pyrotechniky, vypouštění lampionů
štěstí, vjezd motorových vozidel na polní cesty a případ-
ně jejich zastavení tam, kde by mohl chytit podklad.
Celý červenec byl mimořádně suchý a horký měsíc.
V průběhu července byla výstraha aktualizována a na
konci měsíce zrušena. Na stránkách chmi.cz naleznete
vždy aktuální informace a případně vydané výstrahy
na území celé České republiky.

Kontroly kvality pitné vody:
Dne 9. května 2023: Kontrola proběhla na vodojemu
Malý Drahlín - surová voda v kráceném rozboru. Kont-
rola potvrdila příznivou kvalitu vody. Výjimkou je nižší pH,
příznivé jsou koncentrace manganu, železa, dusitanů a
amonných iontů. Voda je hodnocena jako velmi měkká.
Je opět doporučeno instalovat dávkování alkalizačního
prostředku k zamezení koroze potrubí. Nízké jsou kon-
centrace vápníku a hořčíku.
Na vodojemu Malý Drahlín - upravená voda je pitná
voda kvalitní a odpovídá vyhlášce.
Voda u č. p. 182 – kontrola potvrdila plně vyhovující kva-
litu vody a distribuce její kvalitu nezhoršila.

(pokračování na str. 4)
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Obecní voda a kanalizace (dokončení ze str. 3)

Vodojem Drahlín - voda upravená: příznivá kvalita, žád-
né potíže s mikrobiologickou kvalitou, hodnota pH byla
v limitu. Byla opět doporučena instalace alkalického pro-
středku pro zamezení koroze potrubí.
Dne 29. srpna 2023: VDJ Malý Drahlín – upravená voda
– výsledky prokázaly nevyhovující kvalitu pitné vody (že-
lezo 1.57 mg/l a norma je do 0.2 mg/l). Bylo doporuče-
no odpustit dané odběrní místo.
Dne 5. září 2023: provedena následná kontrola na stej-
ném místě: upravená voda už měla obsah železa v nor-
mě (naměřeno 0.05 mg/l).
Dne 29. srpna 2023: VDJ Drahlín – upravená voda – vý-
sledky byly opět nevyhovující, a to po mikrobiologické
stránce. Ostatní parametry v normě. Opět byl vysoký ob-
sah oxidu uhličitého způsobujícího korozi potrubí. Bylo
doporučeno udělat proplach vodovodního řadu a opako-
vat kontrolu.
Dne 5. září 2023: opakovaná kontrola upravené vody na
VDJ Drahlín už vykázala upravenou vodu v normě. Stejně
dopadla i kontrola u č. p. 92 – 29. 8. nevyhovující po mi-
krobiologické stránce, 5. 9. už vyhovující.

Rozpočet 2023
Rozpočet obce na rok 2023 byl schválen na OZ dne
13. prosince 2022. Je schodkový a schodek ve výši
2.469.800 Kč bude hrazen z finanční rezervy minulých let.
Celkové příjmy: 10.300.700 Kč
Celkové výdaje: 12.770.500 Kč

Podrobně je rozpočet pro rok 2023 na webových strán-
kách obce v sekci Ekonomika.

Rozpočtová opatření schválená OZ ve 3. čtvrtletí
2023
Rozpočtové opatření č. 5/2023 schválené OZ 23. 8. 2023
Rozpočtové opatření č. 5/2023 navyšuje příjmy
o 1.420.000 Kč a výdaje o 570.000 Kč. V příjmové části
došlo k navýšení příjmů hlavně zvýšením daně z příjmů
fyzických, právnických osob a DPH, ve výdajové části
šlo o výdaje na kanalizaci, komunální služby a opravu
budovy Drahlín č. p. 92. Rozpočtové opatření je přebyt-
kové a přebytek bude použit na snížení schodku rozpočtu.

S admin is t rac í  dotace pomůže MAS Brdy.

Upozornění na skládkování bioodpadu
Z důvodu špatné separace bioodpadu ze strany občanů
uvažuje společnost provozující bioskládku v prostoru are-
álu bývalého kravína o ukončení provozu této skládky.
Proto upozorňujeme občany, aby nemíchali vyváženou
trávu a odpad jako jsou větve a křoviny dohromady.
Tím se znehodnocuje materiál určený pro štěpku  a není
možné větve a křoviny likvidovat a odvážet pro další
využití. V současné době je bioskládka přeplněna, proto-
že není možné z důvodu smíchání materiálu najít společ-
nost, která by materiál zlikvidovala a odvezla. V případě,
že od příštího roku dojde k ukončení činnosti bioskládky
budeme muset najít jiné řešení na likvidaci bioodpadu,
například umístění kontejneru do každé nemovitosti
nebo uzavřít případně smlouvu s TS Příbram. To by však
znamenalo navýšení ceny svozu odpadu pro následující
období.
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1939–2023  |  84 let od založení Mateřské školy v Drahlíně

Mateřská škola

Mateřinka byla o prázdninách zavřená od 7. července do 18. srpna. První otevření po malování chodeb a školní
kuchyně bylo v pondělí 21. srpna 2023.

Paní ředitelka Mateřské školy Drahlín oznámila ukončení svého působení v Drahlíně s termínem k 31. prosinci
2023. Proto byl 24. srpna 2023 vyhlášen konkurz na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky s předpokládaným
nástupem od 1. ledna 2024. Přihlášky mají uchazeči/uchazečky předložit nejpozději do 30. října 2023 do 12.00 hodin
na adresu Obec Drahlín, 261 01 Drahlín č. p. 92. Veškeré údaje pro případné uchazeče naleznete na úřední desce
Obecního úřadu Drahlín.

Nový školní rok 2023/2024 začal 4. září 2023. Po prázdninách
nastoupilo do mateřinky 25 dětí a opět byly rozděleny do dvou
tříd, třídy Maláčku a třídy Předškoláků. Všichni si nejprve zopako-
valy nebo se seznámily se školkovými pravidly. Potom se děti
věnovaly zahradě a jejím plodům. Sklízelo se obilí a upekl se
chléb, potom došlo na zeleninu a ovoce. 21. září se konala první
schůzka s rodiči.

Ze školky letos do školy odešlo 7 žáků.
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Obecní veřejná knihovna

1923–2023  |  100 let od první písemné zmínky o Obecní knihovně Drahlín

Novinky z knihovny
Letní měsíce byly pro naši knihovnu v reálu i statisticky
velmi příznivé. Do seznamu čtenářů totiž přibylo 6 nových
dušiček. To ale není vše, dveřmi knihovny prošlo celkem
43 čtenářů, kteří si za tři měsíce vypůjčili 63 knih. V ob-
dobí letních dovolených či práce na zahradě jsou tato
čísla výborná. Těšíme se v tomto ohledu na příchod zimy
– brzy tma a večery s knihou. Přij
te si k nám nějakou
vybrat!

ČERVENEC – ZÁŘÍ v knihovně
V červenci byl na programu letní tábor pro děti ve věku
od 4 do 10 let. To, jak se celý týden her, čtení a učení
vydařil, jste si mohli přečíst v minulém čísle zpravodaje.
V srpnu byla knihovna zavřená. Spřádaly se však plány
na nadcházejí období.
V září jsme proto mohli potěšit prezentací a večerem
o Indii (akce se konala opakovaně, kvůli velkému zájmu
lidí) i ochutnávkou indického čaje a jednohubek.
Na akci přišlo 31 lidí, kteří se v prostorách obřadní míst-
nosti OÚ měli trochu stísněně, ale opět jsme se přesvěd-
čili, že když se chce, všechno jde.

Děti si v září také přišly na své. Inspirací jim mohla být
prezentace o tom, že léto není všude na světě stejné –
někde svítí slunce, někde neustále prší a například
na úplném severu teplota sahá až k -36°C. Odpolední
akce pro děti byla umocněna četbou pohádek, na kte-
rou přijala pozvání Hanka Bílková. Svým atraktivním
a krásným hlasem četla třeba příběh o tom, kde se vzala
duha. Děkujeme, Hani!

ŘÍJEN – PROSINEC v knihovně
V říjnu jsme nezaháleli a uspořádali hned první páteční
večer besedu na téma „Dáni – jsou opravdu š�astní?“.
Prezentace i následné diskuze se zúčastnilo celkem
15 lidí. Vám všem, co jste dorazili patří velké díky nejen
za to, že jste strávili svůj volný čas právě v knihovně, ale
i za to, že jste svým přístupem, dotazy a sdílením vlast-
ních zkušeností vytvořili úplný „hygge večer“.
Následné akce pro děti budou orientované k podzimu –
tedy prezentace o tom, jaký je podzim ve světě, výtvarka
nebo čtení podzimních pohádek. Prezentace se uskuteční
11. 10. v 15.15 hod. a čtení pohádek 25. 10. v 15.15 hod.
Za knihovnu chceme vyjádřit velké díky všem, kteří
na akce chodíte – bez vás to nejde.
Na akce pro děti, kdy knihovnice vyzvedává děti z MŠ,
hlaste účast den před akcí. Díky.



DRAHLÍNSKÝ zpravodaj | říjen 2023  7

Společenské a sportovní akce v obci  (duben – červen 2023)

Rozloučení s prázdninami 2. září 2023
Krásné a jako vymalované počasí přivítalo účastníky akce
obce Drahlín a Sokola Drahlín nesoucího název Rozlou-
čení s prázdninami. Konalo se před sportovní halou
a částečně na hřišti Sokola a bylo příjemným zakončením
prázdnin, i když děti by určitě braly jejich pokračování.
Na druhou stranu se určitě už těšily na kamarády ze škol-
ních lavic. K radosti dětí bylo na pořadu odpoledne
malování na obličej, vlastní zdobení donutek a jejich ná-
sledná konzumace, tanečky při reprodukované hudbě
za vedení zkušených tanečnic, malá výtvarná dílnička,
skákací hrad a soutěže na hřišti za veledůležité ceny –
neboli potřeby do školy. Zaujala například „pomoz ma-
mince zavařovat ovocný kompot“, kde se do připrave-
ných sklenic musely nanosit stejné druhy ovoce, které se
sbíraly daleko od daných sklenic. Pan starosta kromě
přivítání přítomných také potěšil děti podáváním oblíbe-
ného párku v rohlíku. Bylo zajištěno občerstvení a hlavně
pitný režim v horkém počasí. Děti byly odměněny také
pěknými diplomy a byla vyhodnocena prázdninová foto-
soutěž pro děti. Děkujeme za účast všem, kteří zachytili
své prázdninové zážitky. Vyhrál snímek Nikolky Hejdu-
kové z Drahlína, která vyfotila svého psího kamaráda.
Akce se účastnilo asi 40 dětí z Drahlína a okolí, večer
potom pro dospěláky hrála k poslechu, tanci i zpívání
kapela Sirius Band. Potěšila českými i zahraničními hity.

(pokračování na str. 8)
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Rozloučení s prázdninami 2. září 2023
(dokončení ze str. 7)

Toto je vítězný snímek Nikolky Hejdukové z prázdninové
soutěže malých fotografů o zajímavý obrázek z prázdnin.
Gratulujeme k vítězství!
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klad domácí koláčky, opékané klobásy a další dobroty.
Pro dámy byly připraveny míchané nápoje a dobré víno,
pánové si po celý večer mohli objednávat nejen vychla-
zené pivo. Tímto děkujeme místní kapele, která hrála celý
večer, pro potěšení všech hostů.

Od pátku do neděle se konala na návsi pou� pro děti.
Tato rodinná zábava nabízela různé pou�ové atrakce pro
děti i dospělé.

Turnaje se zúčastnila 4
mužstva a hrálo se kaž-
dý s každým 2 x 15 mi-
nut. Hodnotilo se první
až čtvrté místo, nejlepší
střelec a nejstarší hráč.
V letošním 14. ročníku
vyhrálo mužstvo Slavoje
Obecnice před Hokejka-
mi Obecnicí a Sokolem
Drahlín, poslední skon-
čilo mužstvo TJ Zaječo-
va. Nejlepším střelcem
byl vyhodnocen Tomáš Hejnic ze Slavoje a nejstarším
hráčem byl Josef Hejduk z našeho Sokola Drahlín.
Starosta Obecnice daroval pro letošní ročník nový pohár,
protože ten původní byl zcela zaplněný štítky vítězů před-
chozích ročníků.

Matoušské posvícení
Tradičně jako každý rok byl první víkend po Matoušovi
vyhrazen Matoušskému posvícení. V sobotu 23. září
2023 od 18 hodin se v multifunkční hale uskutečnilo
posezení při hudbě, kterého se účastnili mnozí z vás.
Na akci hrála místní kapela a bylo připraveno občerstvení.
Drahlínské posvícení se koná každoročně a je spojeno
s oslavou svatého Matouše, patrona finančních a bankov-
ních úředníků, účetních a celníků. Letošní ročník byl velmi
úspěšný a přilákal mnoho návštěvníků. Pro milovníky
dobrého jídla bylo připraveno bohaté občerstvení, napří-

Turnaj starých gard 26. srpna 2023
v Obecnici – 14. ročník

V pondělí 25. září se ko-
nala od 9 hodin. Pěkná
hodinka, v klubovně multi-
funkční haly, a byla urče-
na převážně pro pánské
osazenstvo. Pěkná se le-
tos vydařila a doufáme,
že tato tradice nezanikne
a bude nadále pokračovat
i v příštích letech. Jedná
se o tradiční způsob za-
končení pouti a poděko-
vání za její úspěšný prů-
běh.

Tímto bych chtěl zároveň poděkovat, všem, kteří se
na těchto dvou akcí podíleli a připravili pěkné chvíle
pro obyvatele nejen naší obce, a to jak v sobotu, tak
i v pondělí. Obě tyto akce se konaly pod záštitou obce
Drahlín.

Zdeněk Černohorský
starosta
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Tělovýchovná jednota Sokol Drahlín, o. s.

FOTBAL 2023
Ve fotbalu hraje MUŽSTVO „A“ ve III. třídě skupině A
okresní soutěže v Příbramském regionu a pro radost
mužstvo staré gardy.

Fotbal - mužstvo „A“
Okresní soutěž III. třída, skupina „A“, sezóna 2023/
2024 – podzim 2023
V soutěži je 10 registrovaných týmů, za podzim tedy
sehraje každý 9 vzájemných zápasů.

Roz losován í  soutěže:
5. kolo sobota 2. 9. v 10.00 hod. FC Višňová : A
6. kolo sobota 9. 9. v 17.00 hod. A: TJ Sokol Pičín
7. kolo neděle 17. 9. v 16.30 hod. SK Tochovice B : A
8. kolo sobota 23. 9. v 16.30 hod. A : TJ Ligmet Milín B
9. kolo sobota 30. 9. v 16.00 hod. SK Pečice : A
1. kolo sobota 7. 10. v 10.15 hod. A : TJ Sokol Hvož
any
2. kolo sobota 14. 10. v 15.30 hod. A: TJ Sokol Rosovice
3. kolo sobota 21. 10. v 15.30 hod. Sokol Vrtule Láz : A
4. kolo sobota 28. 10. v 14.30 hod. A: TJ Sokol D. Dušníky B

Na můj dotaz mi trenér mužstva A pan Petr Špindler
k začátku sezóny řekl:
„Na začátku sezóny jsme museli pro nedostatek hráčů
na straně soupeře zrušit přípravný zápas s týmem Rosovic
a odložit první utkání okresního poháru s týmem Pečic.
Trénovat jsme začali začátkem srpna, a to 2x týdně při prů-
měrné účasti 10. hráčů, s čímž jsem nadmíru spokojený.
Podařilo se nám rozšířit stávající kádr o Tomáše Prokeše,
který se vrátil z půlročního hostování ve Spartaku Příbram,
získali jsme z Rosovic Jakuba Hejnu, po x letech to opět
zkouší v bráně Martin Petr a po více jak 30. letech se
do Drahlína vrátil Tomáš Pecka. Přestupní období skončilo
22. září.“

1920–2023  |  103 let od založení sportovní organizace TJ Sokol

Soustře	uje sportovce fotbalu, stolního tenisu. Sportovní organizaci vede
od letošního roku pan Jaroslav Štefan spolu s 9tičlenným výborem.

Organizace je největší v naší obci.

5. kolo FC Višňová : A 4 : 0
Hrálo se 2. září 2023. naši dostali 4 žluté karty, soupeř
potom 3, utkání nebylo dobré. Výsledek také nepotěšil.
Měli jsme i trochu smůlu, když jsme 3x trefili břevno.
Úvodní umístění v tabulce III. třídy je 7. místo z 10ti
účastníků. Nejvíce gólů v úvodním utkání obdrželo muž-
stvo Dalekých Dušník B, a to 9.

6. kolo A : TJ Sokol Pičín 3 : 1
Dva góly umístil Jan Herink, druhý byl z penalty, 1x se
trefil Tomáš Plecitý. V brance chytala naše nová posila
Martin Petr.

7. kolo SK Tochovice B : A 3 : 6
4 branky dal Jan Herink, po jedné pak Jaroslav Ježek
a Tomáš Prokeš. Po tomto třetím utkání už Jan Herink
vede tabulku střelců naší soutěže. Hrálo se čistě, pro nás
byly obě poloviny utkání gólově shodné, soupeř byl lepší
ve 2. poločase, kdy vstřelil všechny své góly. Po třech
zápasech jsme na 4. místě průběžné tabulky.

Okresní pohár 2023/2024
Soutěž okresního poháru byla rozlosována do 6 skupin
A-F. Naše mužstvo bylo zařazeno do skupiny C spolu
s SK Pečicemi, TJ Sokolem Sedlec-Prčice B a SK Koso-
vou Horou.
První utkání Okresního poháru Příbram jsme sehráli s tý-
mem Kosovy Hory v sobotu 26. srpna 2023. Vyhráli jsme
6:0. Výrazně k tomu přispěl hattrickem Jan Herink.

Turnaj starých gard v Hluboši
Tradiční turnaj starých gard Memoriál Petra Duška
se konal v sobotu 29. července 2023. Byl to už 12. roč-
ník a slavnostní výkop provedl otec Petra Duška. Střetla
se 4 šestičlenná družstva každý s každým. Vyhrála
Alkoholika Drahlín, stříbrné bylo mužstvo KO Podlesí
a třetí příčka patřila domácímu AC Hluboš.

Turnaj fotbalových mužstev bez omezení věku
v Hluboši
Tento turnaj se konal také 29. července odpoledne
a střetly se opět 4 týmy. Zvítězilo mužstvo mladých
z Hluboše, druhá příčka patřila Sokolu Drahlín a třetí
pak Borussii Příbram. Nejlepší brankář i střelec byli z ví-
tězného mužstva. Po ukončení obou turnajů se debatova-
lo za příjemného občerstvení organizátorů a od 19 hodi-
ny vystoupila kapela Pergola band.

(zdroj: Náš region)
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STOLNÍ TENIS 2022
Stolní tenisté Sokola Drahlín hrají
ve dvou mužstvech „A“ a „B“. Obě muž-
stva hrála v sezóně 2021/2022 i sezóně
2022/2023 v okresních soutěžích. Áčko v Regionálním
přeboru I. a Béčko v Regionálním přeboru II.

Mužstvo A
Sestava mužstva A pro sezónu 2023/2024:
V novém ročníku 2023/2024 je v RP I. zapsáno 12 týmů
včetně našeho A týmu. Začíná se 19. září. Naše mužstvo
A vede Ivan Chvojka a jsou v něm zařazeni hráči:
Jaroslav Samek, Josef Šutek, Ivan Chvojka, Oldřich On-
dráček, Jan Müller, Jaromír Brynda, Stanislav Sláma ml.,
Stanislav Lopata, Martin Vlasatý, Antonín Jaroš a Petr
Šefr.
Tedy žádný nový hráč mužstvo neposílil. Naši hrají od
28. 9. do 2. 12. 2023 v podzimní části a bude to celkem
11 zápasů.

Rozlosování soutěže sezóny 2023/2024:
Čt 28. 9. 9:00 TJ Sokol Drahlín A SK Březnice  C
So 7. 10. 9:00 TJ Sokol Voznice A TJ Sokol Drahlín A
So 7. 10. 13:00 Spart. Rožm. p.Tř. B TJ Sokol Drahlín A
So 21. 10. 9:00 TJ Sokol Drahlín A SK Klučenic A
So 21. 10.13:00 TJ Sokol Drahlín A SK Chraštice
So 4. 11. 9:00 TJ Sokol Hluboš-Pas. TJ Sokol Drahlín A
So 4. 11. 13:00 TJ Sokol Voznice B TJ Sokol Drahlín A
So 18. 11. 9:00 TJ Sokol Drahlín A TTC Příbram B
So 18. 11.13:00 TJ Sokol Drahlín A TJ Sla. Obecnice D
So 2. 12. 9:00 TJ Sokol Drahlín A TJ Spartak Čenkov
So 2. 12. 13:00 TJ Sokol Drahlín A TJ Tatran Sedlčany C

So 6. 1. 9:00 SK Březnice  C TJ Sokol Drahlín A
So 20. 1. 9:00 TJ Sokol Drahlín A TJ Sokol Voznice A
So 20. 1. 13:00 TJ Sokol Drahlín A TJ Sp. Rož. p.Tř. B
So 3. 2. 9:00 Sk Klučenic A TJ Sokol Drahlín A
So 3. 2. 13:00 SK Chraštice TJ Sokol Drahlín A
So 17. 2. 9:00 TJ Sokol Drahlín A TJ S. Hluboš-Paseky
So 17. 2. 13:00 TJ Sokol Drahlín A TJ Sokol Voznice B
So 2. 3. 9:00 TTC Příbram B TJ Sokol Drahlín A
So 2. 3. 13:00 TJ Slavoj Obecnice D TJ Sokol Drahlín A
So 16. 3. 9:00 TJ Spartak Čenkov TJ Sokol Drahlín A
So 16. 3. 13:00 TJ Tatran Sedlčany C TJ Sokol Drahlín A

Mužstvo B
Složení mužstva B pro 2023/2024:
Soutěž RP II. má 8 týmů v soupisce. Naše mužstvo B
vede Jan Müller a zapsáni jsou hráči:

Jan Müller, Jaromír Brynda, Stanislav Sláma ml., Stani-
slav Lopata, Martin Vlasatý, Antonín Jaroš, Petr Šefr.
Začíná se 28. září a podzimní část končí 2. prosince.
Naše mužstvo hraje naposledy na podzim 18. 11.

Rozlosování soutěže sezóny 2023/2024:
Čt 28. 9. 13:00 TTC Příbram C TJ Sokol Drahlín B
So 7. 10. 9:00 TJ Sokol Drahlín B TJ Sokol Příbram C
So 7. 10. 13:00 TJ Sokol Drahlín B TJ Sokol Příbram B
So 21. 10.13:00 TJ Sp. Rožm. p.Tř. C TJ Sokol Drahlín B
So 4. 11. 9:00 TJ Sokol Drahlín B SK Klučenic B
So 4. 11. 13:00 TJ Sokol Drahlín B SK Chraštice "B"
So 18. 11. 9:00 SK Březnice D TJ Sokol Drahlín B

So 6. 1. 13:00 TJ Sokol Drahlín B TTC Příbram "C"
So 20. 1. 9:00 TJ Sokol Příbram C TJ Sokol Drahlín B
So 20. 1. 13:00 TJ Sokol Příbram B TJ Sokol Drahlín B
So 3. 2. 13:00 TJ Sokol Drahlín B TJ Sp. Rož. p.Tř. C
So 17. 2. 9:00 SK Klučenic B TJ Sokol Drahlín B
So 17. 2. 13:00 SK Chraštice B TJ Sokol Drahlín B
So 2. 3. 9:00 TJ Sokol Drahlín B SK Březnice D

1889–2023  |  134 let od založení SDH v obci

Sbor dobrovolných hasičů má aktuálně 11 členů,
z toho 8 mužů a 3 ženy.

Sbor dobrovolných hasičů Drahlín

Ve 3. čtvrtletí roku jsme se nesešli. Trochu jsme jen pomohli obci při organizaci Loučení s prázdninami.
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Zajímavosti  |  Upozornění  |  Inzerce

Nové dobíjecí stanice v Příbrami
Na Flusárně v Příbrami bylo letos dáno do provozu nové parkoviště s kapacitou 100 parkovacích míst. Jsou tam insta-
lovány také dobíjecí stanice pro 4 elektromobily. Stojan má výkon 50 kW a dobíjení trvá zhruba 1/2 hodiny. Na parko-
višti je také nové veřejné osvětlení a bylo tam vysázeno 28 stromů. Vše stálo 17.111.168 Kč včetně DPH., z toho ČEZ
se bude podílet částkou 676.534 Kč. (zdroj  pribram.cz)

Učiliště Hluboš
Středočeský kraj schválil poskytnutí 11,7 mil. Kč na modernizaci Odborného učiliště v Hluboši. Bude tu nová svařovna
s kapacitou 12 pracovních míst (nyní je jich jen 6), moderní trenažér virtuálního svařování. Svařovna dostane nové vy-
bavení jako svářečky, svářecí a brousící stoly. Modernizace by měla být dokončena v srpnu 2024.

Výskyt vlka v Brdech
Fotopast zachytila vlka v nejméně navštěvované centrální části Brd. Napsal to server pri-
bram.cz 7. září 2023. Je to pro lesy Brd dobrá zpráva, nebo� se vlci živí prasaty, srnci a jele-
ny, kteří spásají mladé stromky a působí tak škody lesníkům. Divoká prasata tvoří 90% jídel-
níčku vlků. Uvedl to vedoucí Správy CHKO Brdy Bohumil Fišer. Teritorium vlka je velké něko-
lik set km2. Pro návštěvníky Brd se doporučuje mít psy na vodítku a nenechávat po sobě
v lese zbytky jídel. Chovatelé hospodářských zvířat mají svá stáda zabezpečit, ale pokud utr-
pí ztráty vinou vlků, mohou žádat stát o dotace na náhradu škod.

Dům přírody Brd je otevřen veřejnosti
Společný projekt Vojenských lesů a statků, s.p. a AOPK ČR dospěl do cíle. Dům přírody Brd vznikl v nově zrekonstru-
ovaném památkově chráněném areálu zámečku Tři trubky v západní části CHKO.  Objekt loveckého zámečku vystavěl
na soutoku Třítrubeckého a Padr�ského potoka na konci 19. století hrabě František de Paula z rodu Colloredo-Manns-
feldů. Od 20. století je jeho historie spojena s vojenstvím. Vznik CHKO Brdy a otevření vojenského prostoru přitahuje
turisty. Sí� turistických a cykloturistických tras od srpna 2023 doplnilo nově otevřené návštěvnické středisko vzdálené
jen necelé 3 km od parkoviště na hranici CHKO v obci Strašice.

Otevírací doba
Letní sezóna (1. 4.–30. 9.)
ÚTERÝ–NEDĚLE: 9.00–12.00, 13.00–17.00  |  PONDĚLÍ: ZAVŘENO
Zimní sezóna (1. 10.–31. 3.)
STŘEDA: 13.00–17.00  |  SOBOTA–NEDĚLE: 10.00–12.00, 13.00–17.00

Zdroj: dumprirody.cz

Měsíc věží a rozhleden
Začal v Příbrami 28. září, kdy se za symbolickou 1 korunu otevřely věže březohorského skanzenu Hornického muzea
Příbram a vyhlídka Památníku Vojna v Lešeticích. Ochoz Ševčínského dolu má výšku 23 metrů, ochoz na Vojtěchu
28 metrů a věž Památníku Vojna 13 metrů.

Brdské stromosázení 2023
Druhý ročník stromosázení v Brdech se vydařil. Do Jinců dorazilo
přes 6 tisíc dobrovolníků, kteří se v sobotu 9. září hned pustili do sá-
zení asi 2.5 tisíce ovocných stromů. Údolí, kde dříve stávala obec
Velcí, se proměnilo v ovocný sad. Nejvíce bylo třešní, hrušní a jablo-
ní. Zajímavostí bylo, že sazenice rozváželo mezi sázející autonomní
kolové robotické vozidlo z dílny v Šenově. K vidění byl i systém čes-
ké houfnice Dana, který předvedli příslušníci dělostřeleckého pluku
v Jincích. Letošní stromosázení mělo podtitul „Za lesy krásnější,
voňavější a chutnější“ a sad se tak může stát místem setkávání, kde
si návštěvníci budou moct utrhnout i čerstvé ovoce pro svůj piknik.
Ale hlavně to vše pomůže brdské krajině. Akce byla i pietní za 30 vojáků české armády, kteří padli při plnění vojen-
ských povinností v nedávné minulosti a vznikla tu „Alej veteránů“.
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